Aoknon 1

Mo yplyete T1c mopukdtn Tupastiaes ympls amdiutes Tipés:

i |n-4 i) |[V2-1]
i) [v2-2] iv) [3-n].
Aoknon 2

Av v Tov mpay etk apliud X woybel
-lex <2,
VO OTAOROWGETE TV TUPATTHGT
A=2x+1]+3x+2|+6[x-2|

Aoknon 3

Av v toug apaypetikods apbluobs X,y woybouv o1 oyfoels
[x[=3 xar Jy|<5,

v amodeisets OTu

i) |x+y|<8 i) |2x+y]=1L

Aoknon 4
No AGETE TIC £510MO LS

i) [5x-2/=8 i) [2x+1=0
i) [4x—3[+7=0 iv) 2(x-3-3)=4.



Aoknon 5

Mo ADCETE TIS OVISmOTEL:

i) 10-|[2x-3|>1 i) |[5-x|-6>0
iii) [x-2/+1=0 iv) [x+1+2=4
Acknon 6

Nu fpeite 1ig Tipds tov Xy 115 omoles wybet:
i) d(x.1)<5 i) d(x.2)=1

ili) d(x.2)>4 iv) d(x.-3)=2.



